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  مادة الریاضیات                                 
                                          )112( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 جد النتیجة الصحیحة:

3850 -  1085 =      a)2375            ,     b)2735         ,      c)2765        
10345 + 9804 =      a)20149          ,     b)29140       ,      c)21904      
26498  : 422   =      a)62791,47      ,    b)63791,31  ,      c)66322,47 

 
 النشاط الثاني:

 أنجز العملیات التالیة مباشرة:
 100  =                                   ×23,5                             =   100 ×69,5  

                                        =1000 × 4,5                             =  1000× 0,256 
 10     =                                       ×                        24,66  = 10     × 58,9 

 النشاط الثالث: 
 . 5cm = [AB]ارسم دائرة قطرھا  -
ّ                  سم  مركز ھذه الدائرة -  .  Oالنقطة  
ّ                ماذا نسم ي قطعة المستقیم -         [OB] ؟ 

 
 النشاط الرابع:

 أكمل ما یلي:
2557mL =………..L 

7,50L =..…….mL 
85dL =...…….cL 

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 بیضة.100 للبیضة الواحدة ، وخلال النقل تكسرت  8DAبیضة ب: 600DAتاجر اشترى 
 

ّ                   ) علما أن  ثمن النقل یقدر ب:ماھو ثمن تكلفة البیضة الواحدة (البیض المتبقي -         300DA؟ 
 للبیضة الواحدة. 10DAباع التاجر البیض المتبقي ب: 

 
 ماھو ثمن بیع البیض؟ -

 
 ھل ربح أم خسر؟ -

 
 كم كان ذلك؟ -

 بالتوفیق.                                                                                                       
 


